
Аналитическая справка по результатам анкетирования потребителей образовательных услуг «Удовлетворенность 
качеством образования» в образовательных организациях района – участниц проекта «500+» в 2022году 

Основание: приказ Комитета образования муниципального района «Карымский район» от 15.04.2022 года №66. 
Дата проведения: c 29.04.2022 года по 05.05.2022 года 
Цель: оценить уровень удовлетворенности потребителями образовательных услуг качеством образования  
В результате анкетирования удалось получить данные по каждой образовательной организации. 

Опрос проводился анонимно в электронной форме отдельно для каждой школы. В состав выборки респондентов вошли 
родители/законные представители обучающихся разных классов: 

1. МОУ СОШ №1 п.Дарасун, опрошено 188 человек, что составило 51% от общего возможного количества 
респондентов; 

2. МОУ СОШ №46 с.Урульга, опрошено 195 человек, что составило 43% от общего возможного количества 
респондентов; 

3. МОУ ООШ с. Кайдалово, опрошено 28 человек, что составило 40% от общего возможного количества 
респондентов; 

4. МОУ ООШ с.Кадахта, опрошено 63 человека, что составило 43% от общего возможного количества респондентов. 

В ходе анкетирования респондентам предлагалось ответить на вопросы, имеющие несколько вариантов ответов. 

1. Качество образования для Вас это - ... (возможен множественный выбор ответов) 

  

МОУ СОШ №1 
п.Дарасун (%) 

МОУ СОШ 
№46 

с.Урульга (%) 

МОУ ООШ 
с.Кайдалово 

(%) 

МОУ ООШ 
с.Кадахта (%) 

получение фундаментальных знаний 44,1 35,9 46,4 38,1 
получение знаний, являющихся основой 
личностного развития 

47,9 55,9 50,0 17,5 

хорошие организационные условия 21,8 27,7 21,4 15,9 



образовательной деятельности 
внедрение в учебную деятельность новых 
образовательных технологий 

12,2 24,1 7,1 17,5 

высокий уровень профессионализма кадрового 
состава школы 

27,1 32,8 28,6 22,2 

     
 

 

6% отпрошенных в с.Кадахта, 8% - в с.Урульга и 5 % опрошенных в п.Дарасун считают, что качество образования – это 
совокупность всех пяти пунктов. 

2. Как Вы считаете, соответствует ли содержание и уровень преподаваемых учебных предметов в Вашей школе 
требованиям времени? 

  

МОУ СОШ №1 
п.Дарасун (%) 

МОУ СОШ 
№46 

с.Урульга (%) 

МОУ ООШ 
с.Кайдалово 

(%) 

МОУ ООШ 
с.Кадахта (%) 

полностью соответствует 30,9 30,3 39,3 42,9 
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Качество образования для Вас это -

МОУ СОШ №1 п.Дарасун (%)

МОУ СОШ №46 с.Урульга (%)

МОУ ООШ с.Кайдалово (%)

МОУ ООШ с.Кадахта (%)



в основном соответствует 24,5 32,3 35,7 17,5 
частично соответствует 27,7 21,0 7,1 17,5 
в целом соответствует 8,0 8,2 7,1 15,9 
затрудняюсь ответить 9,0 8,2 10,7 6,3 

 

 

3. Удовлетворяет ли Вас качество преподавания учебных предметов в школе 

  

МОУ СОШ №1 
п.Дарасун (%) 

МОУ СОШ 
№46 

с.Урульга (%) 

МОУ ООШ 
с.Кайдалово 

(%) 

МОУ ООШ 
с.Кадахта (%) 

да 77,1 81,0 75,0 71,4 
нет 22,9 19,0 25,0 28,6 
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Как Вы считаете, соответствует ли содержание и уровень преподаваемых 
учебных предметов в Вашей школе требованиям времени?

МОУ СОШ №1 п.Дарасун (%)

МОУ СОШ №46 с.Урульга (%)

МОУ ООШ с.Кайдалово (%)

МОУ ООШ с.Кадахта (%)



 

 

4. Качество результата образования для Вас? (возможен множественный выбор ответов) 

  

МОУ СОШ 
№1 

п.Дарасун 
(%) 

МОУ СОШ 
№46 

с.Урульга (%) 

МОУ ООШ 
с.Кайдалово 

(%) 

МОУ ООШ 
с.Кадахта (%) 

успеваемость, получение положительных отметок 75,5 67,7 89,3 71,4 
высокий уровень общекультурной подготовки 
ученика 

31,9 37,4 35,7 44,4 

сохранение здоровья обучающегося 16,0 20,5 39,3 14,3 
активная жизненная позиция ученика 17,6 36,4 32,1 20,6 
наличие портфолио ( грамот, дипломов) у 
обучающегося 

9,0 16,4 28,6 11,1 

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

МОУ СОШ №1 п.Дарасун (%) МОУ СОШ №46 с.Урульга (%) МОУ ООШ с.Кайдалово (%) МОУ ООШ с.Кадахта (%)

Удовлетворяет ли Вас качество преподавания учебных предметов в школе 

да

нет




